

ДОРОГИ

В ЦЕНТРЕ РАЙОНА СТАНЕТ КОМФОРТНО

Работы по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Нижнем Новгороде выполнены на 70%. Об этом сообщил директор городского департамента дорожного хозяйства Александр Герасименко в ходе инспекции ремонта дорог в Московском районе.

В районе в этом году по нацпроекту обновляются около 30 тысяч кв. метров дорожного и тротуарного покрытия. В ремонтный список попали участки дорог по улице Страж Революции и Сормовскому шоссе.

«Работы на Сормовском шоссе уже закончены, в настоящее время проводится ремонт на улице Страж Революции. Сейчас здесь осуществляется укладка асфальтобетонной смеси Д-3 на тротуарах. В конце недели планируем начать асфальтировку проезжей части», — рассказал заместитель директора по строительству ООО «Техстрой» **Дмитрий Лебедев**. Полностью работы планируются завершить до конца августа.

В составе комиссии присутствовал депутат городской Думы Нижнего Новгорода **Юрий Ерофеев**. По его словам, депутаты контролируют, чтобы работы на объекте велись по графику, все требования соблюдались. «Есть небольшие замечания, которые подрядчик оперативно устраняет в процессе работ», — подчеркнул **Юрий Ерофеев**.

Как отметил глава администрации Московского района **Владимир Кропотин**, улица Страж Революции является центром района и очень востребована у жителей. «На этой улице много социальных объектов: музыкальная школа, поликлиника и детская больница №42. Кроме того, она соединяет Сормовское шоссе и улицу Коминтерна с улицей Просвещенской и проспектом Героев», — сказал **Владимир Кропотин**.

Жители отмечают, что капитальный ремонт дороги и тротуаров здесь требовался давно. Из своего окна дома за работами наблюдает старшая по дому №22 **Таисия Атабекова**. «То, что здесь сейчас делается, мне даже во сне не могло присниться. Конечно, есть ограничения по движению и для пешеходов, и для автомобилистов, зато по окончании ремонта мы все сможем беспрепятственно и комфортно передвигаться», — сказала она.

В городском департаменте дорожного хозяйства напомнили, что в этом году в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» планируется обновить асфальт на 26 участках, в том числе на двух — за счёт образовавшейся экономии. «Центр лабораторных испытаний еженедельно осуществляет приёмку. Специалистами отобрано уже



больше 100 вырубков. Там, где качество не соответствует нормативам, работы подлежат переделке», — уточнил **Александр Герасименко**.

Ранее исполняющий полномочия главы города **Юрий Шалабаев** обратился к нижегородцам с просьбой фиксировать, если подрядчики грубо нарушают технологии, например ведут дорожные работы в дождь, и сообщать об этом в администрацию города, в том числе через официальные аккаунты в социальных сетях. При нарушении технологических требований подрядчики будут привлечены к ответственности.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ЗДЕСЬ ОСОБАЯ АТМОСФЕРА

Сквер им. А. Люкина в Московском районе открыли в день празднования 799-летия Нижнего Новгорода. Исполняющий полномочия главы города **Юрий ШАЛАБАЕВ** посетил сквер, благоустроенный по нацпроекту «Жильё и городская среда».



Сквер им. А. Люкина был создан по инициативе местных жителей в 2006 году и стал местом, где почитатели творчества нижегородского поэта проводили фотовыставки и литературные чтения. «Жемчужиной» пространства стала литературная беседка, созданная по эскизам жителей. Беседка украшена портретом А. Люкина и строками его стихотворений.

«Это небольшое, но уютное пространство. Идеи проекта прорабатывались с местными жителями, и на открытии сквера все они пришли посмотреть, как воплотились в жизнь их пожелания. Чувствуется особая атмосфера пространства благодаря его главной концепции — сохранению памяти нашего земляка, поэта-фронтовика **Александра Ивановича Люкина**. Здесь плани-

руется и проведение литературных чтений его имени», — сказал **Юрий Шалабаев**.

Для проведения культурного досуга в сквере обустроили место для игры в шашки, шахматы и другие настольные игры. Также здесь появились фонтан с подсветкой и радиусные лавочки. Выполнены работы по устройству покрытий, включая тактильную плитку для маломобильных граждан, по устройству современного светодиодного освещения. Особое внимание уделено зелёной зоне сквера. Было произведено устройство газона почти на 1000 квадратных метров, а также устройство цветников и высадка зелёных насаждений — около 250 деревьев и кустарников.

Как рассказала руководитель

клуба им. А. Люкина **Мария Кузнецова**, видеть идеи жителей Московского района по благоустройству территории сквера, воплощённые в жизнь, — большая радость. «Не могу перестать восхищаться тем, как теперь выглядит наш сквер. От вида беседки с портретом любимого поэта и строками его стихов захватывает дух. Теперь наши «Люкинские чтения» будут собирать ещё больше поэтов и творческих людей не только Московского района, но и всего города», — поделилась впечатлениями она.

«Подрядная организация выполнила работы качественно и завершила их в срок. Символично, что сквер им. А. Люкина мы открыли именно в День города Нижнего Новгорода. Такая красивая, благоустроенная территория, где будет интересно провести досуг разным категориям населения, стала отличным подарком для местных жителей», — добавил глава администрации Московского района **Владимир Кропотин**. Также он сообщил, что в Московском районе по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» реконструируются стела Героев и сквер Целинников на ул. Чаадаева, сквер Юбилейный на ул. Страж Революции. В настоящее время заканчивается второй этап благоустройства бульвара Авиастроителей.

Как сообщалось ранее, в этом году в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» в Нижнем Новгороде благоустраивается 33 общественных пространства — это вдвое больше, чем в прошлом году.

СОБЫТИЕ

ПРИСВОЕНО ПОЧЁТНОЕ ЗВАНИЕ

14 августа в администрации г. Н.Новгорода состоялась торжественная церемония присвоения звания «Почётный гражданин города Нижнего Новгорода» жителю Московского района **Нине Михайловне КОНЬКОВОЙ**, участнику Великой Отечественной войны, Советско-Японской войны 1945 года, Почётному ветерану города Нижнего Новгорода.

Нина Михайловна родилась 22 января 1922 года в селе Стрелка Вадского района Горьковской области. После окончания в 1942 году школы радиотехников была призвана в Красную Армию. В качестве радиста с августа 1942 года по 30 декабря 1945 года участвовала в боевых действиях (в том числе в битве на Курской дуге) Центрального, 1-го, 2-го и 4-го Украинских и Забайкальского фронтов. **Нина Михайловна** награждена грамотой Верховного Главнокомандующего **И.В. Сталина** «За участие в Курской битве», орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями — «За Победу над Германией», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За Победу над Японией», «За боевые заслуги», медалью Жукова и семью юбилейными медалями. **Нина Михайловна** является участницей военного парада в честь Победы советского народа над фашистской Германией 9 мая 1945 года в городе Москве.

*Уважаемая **Нина Михайловна**, вы — наша гордость! Пусть жизнь ваша будет наполнена уважением и любовью родных и близких. Крепкого вам здоровья и неиссякаемой энергии!*



ТВОРИ ДОБРО

ШИРОКО ОТКРЫТЫМИ ГЛАЗАМИ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна — доступная среда» **Ольга НИКИТИНА** поспособствовала сокращению сроков на проведение операции по зрению инвалиду I группы.

В региональное отделение партии «Единая Россия» обратилась жительница Автозаводского района **Лидия Васильевна Жеребчикова**, инвалид I группы, 1930 г. р. Шестого апреля у неё должна была состояться операция на глаза, но из-за ситуации, связанной с пандемией коронавируса, она была перенесена на неопределённый срок.

Узнав о проблеме, региональный координатор федерального проекта «Единая страна — доступная среда» **Ольга Никитина** помогла в кратчайшие сроки разрешить ситуацию. **Лидия Васильевна** повторно сдала все анализы для проведения операции, а также тест на отсутствие коронавирусной инфекции и 20 августа легла на операцию по зрению в Городскую клиническую больницу №13.

«Я хочу пожелать **Лидии Васильевне** успешной операции и скорейшей реабилитации, чтобы потом смотреть на мир широко открытыми глазами и видеть все его яркие краски!» — сказала **Ольга Никитина**.

ПРОФИЛАКТИКА

ЧТОБЫ НЕ СТРАДАЛИ ДЕТИ

С 17 по 19 августа на территории Московского района была объявлена оперативно-профилактическая операция «Семья». В рамках операции комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 организовала межведомственные рейды в семьи, состоящие на профилактическом учёте и контроле. В ходе проверок было обследовано более 20 семей, воспитывающих несовершеннолетних детей.

По словам главы администрации Московского района, председателя комиссии по делам несовершеннолетних **Владимира Кропотина**, по данным на 1 августа на контроле комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в районе стоит 38 семей, в которых воспитывается 68 детей.

«В августе комиссией выявлено ещё две семьи, в которых родители не заботятся о детях. Очень помогают в выявлении таких семей активные граждане, которые по телефону, а иногда и на сайт администрации района направляют информацию о семейном неблагополучии. Наша задача — не допустить, чтобы в таких семьях страдали дети. Меры к родителям стараемся применять адекватные: профилактические беседы, привлечение к юридической ответственности», — сообщил **Владимир Кропотин**. Кроме того, 18 августа с 10.00 до 17.00 в районе проходила «горячая» телефонная линия «Ребёнок в опасности!». О случаях семейного неблагополучия, насилия и жестокости в семье по отношению к детям, а также о родителях, не исполняющих свои обязанности в отношении детей, можно было сообщить на телефон «горячей» линии: **270-43-88**.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

А У НАС ВО ДВОРЕ...

15 августа, в День города, в рамках проекта «Уютный двор» прошла лотерея (жеребьёвка) среди дворов Нижнего Новгорода, по итогам которой были выбраны 100 дворов-победителей акции. В мероприятии принял участие исполняющий полномочия главы Нижнего Новгорода **Юрий Шалабаев**. Для жителей дворов будут организованы обсуждения, на которых они решат, что нужно улучшить в их дворе. В рамках проекта будет осуществляться установка лавочек, урн, разбивка клумб, посадка деревьев. Среди подавших заявки дворов Московского района были выбраны: ул. Григоровича, д. 16; ул. Павла Орлова, д. 8; ул. Коминтерна, д. 10; ул. Берёзовская, д. 120, 118, 114; ул. Берёзовская, д. 104а, 112, 106, 108; ул. Баранова, д. 5а; ул. Народная, д. 54, 56; Московское шоссе, д. 173; ул. Красных Зорь, д. 4, 5, 6; ул. Берёзовская, д. 102, 104; ул. Баранова, д. 8; ул. Коминтерна, д. 24.